Matematika 2.trida

Ucebnice str. 39

Vypocitej:

2+8=
4+5=
3+3=
6+3=
2+6=
743
541
3+4=

N

5+4=
5+5=
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Nakresli spravny pocet *

10 8 6 9 7

Vypocitej:

6+2= 10-1=
4+5= 8—2=
2+8= 9-3=
3+ 7= 10-2-=

10-5= 6-3=




7+2= 10-3= 10-2= 5+1=
6+4-= 7-1-= 4+5-= 10-4-=
3-0= 3+6= 6—-2= 2+6=

Na parkovisti stalo 10 aut. Za chvili 6 aut
odjelo. Kolik aut zlstalo na parkovisti?
celkem aut ..o,

odjelo
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VYPOCEL: ittt
OdpoVved: ....cvecee e

Na louce létalo 8 motyll. 4 motyli odletéli.
Kolik motylU 1éta na louce?
celkem motyll .....ccoveeeeveeeeceee
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zZ0Stalo oo,

OdpoVed': ..o



Vybarvi priklady spravnou barvou

" w

8—-4 10-5 9-3
7-2 6—-1 8-2
10-4 6-2 9-5
7-1 9-5 8-3

Vypocitej cv. >, <, = na str. 9, pracuj v pracovnim listu nebo na
papir:

Prirad k prikladu spravny vysledek:

9-2 4 2+2
5+3 5 5-0
8—-2 6 5+1
4+3 7 10-6
2+4 8 8 -2



